

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE

- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i
prostorno planiranje -
Broj: 00-71/14-2/3
EPA 632 XXV

Podgorica, 19. decembar 2014. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa sjednice održane 18. decembra 2014. godine, podnosi

**IZVJEŠTAJ
O RAZMATRANJU PREDLOGA REZOLUCIJE O ŽIVOTNOJ SREDINI**

U uvodnom obrazloženju podnosilac Predloga rezolucije poslanik prof. dr Branko Radulović, potpredsjednik Skupštine, obrazložio je Predlog rezolucije o životnoj sredini. Istakao je da je osnovni razlog za donošenje Rezolucije o životnoj sredini postojanje visokog stepena svijesti da smo, i kao država i kao pojedinci, obavezni da više pažnje i znanja usmjerimo na unaprjeđenje i čuvanje životne sredine. Politika životne sredine i brojna strateška dokumenta, kojima se trasira razvojni put, a od direktnog su uticaja na životnu sredinu i održivi razvoj Crne Gore, nijesu u svim elementima sveobuhvatni i konkretni, nijesu međusobno usklađeni i sadrže visok stepen neizvjesnosti ostvarivanja. Zbog toga se Predlogom rezolucije utvrđuje neophodnost da se u što kraćem roku strateška dokumenta, sa akcionim planovima, inoviraju. Neophodno je zasnovati ih na principima održivog razvoja i usaglasiti ih međusobno i sa relevantnim dokumentima Evropske unije.

Iznoseći mišljenje o Predlogu rezolucije državna sekretarka u Ministarstvu održivog razvoja i turizma Daliborka Pejović je načelno podržala njeno usvajanje i saopštila da ju je neophodno korigovati u dijelu koji se odnosi na konkretne predloge za subjekte zaštite životne sredine, državne organe, jedinice lokalne samouprave, nevladine organizacije, civilni sektor i dr. Smatra da su u Crnoj Gori već stvoreni zakonski i administrativni mehanizmi za mjere zaštite životne sredine i unaprjeđenje prirodnih potencijala. Redovno se, o stanju životne sredine, izvještavaju i svi međunarodni subjekti.

Podnosilac Predloga rezolucije prof. dr Branko Radulović saglasio se da se, u saradnji sa Ministarstvom održivog razvoja i turizma, tekst Predloga rezolucije izmijeni.

Predsjednik Odbora Predrag Sekulić je konstatovao da će se Predlog rezolucije koja se razmatra povući, a da će se o novom Predlogu rezolucije Odbor izjasniti naknadno.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.

